

COMPLETARE ANUNȚ

Măsurile organizatorice privind desfășurarea ședinței de judecată din data de 28 decembrie 2021, dispuse de Completul Special din cadrul Înaltei Curți de Casație și Justiție - Secția Penală

NOTĂ: Ședința de judecată se va desfășura la etajul 1, camera 103, Sala Secțiilor Unite

În dosarele aflate pe rolul Completului Special, din cadrul Înaltei Curți de Casație și Justiție – Secția Penală, cu termen de soluționare la data de **28 decembrie 2021**, Sala Secției Penale, vor fi judecate și următoarele cauze:

Ora **10:00** – dosar nr. **8244/2/2021** – contestație – prin videoconferință;

Ora **10:05** – dosar nr. **8266/2/2021/a1** – contestație – prin videoconferință;

Accesul părților și altor persoane în sediul Înaltei Curți de Casație și Justiție și participarea la ședința de judecată vor fi permise în condițiile și cu respectarea dispozițiilor Ordinului președintelui Înaltei Curți de Casație și Justiție nr. 143 din 31 mai 2021 (*pentru modificarea și completarea Ordinului președintelui ÎCCJ nr.138/2020, cu modificările și completările ulterioare, privind măsurile de protecție a persoanelor implicate în proceduri judiciare, precum și a personalului propriu, în contextul pandemiei de COVID-19*) și Instrucțiunilor privind accesul în sediile Înaltei Curți de Casație și Justiție începând cu data de 01.10.2020, **publicate pe pagina de internet a instanței.**

Notă: În vederea reducerii riscului de infectare cu coronavirus - COVID-19 sau alte infecții respiratorii vă rugăm să luați în considerare, în măsura posibilului: transmiterea și primirea corespondenței cu Înalta Curte de Casație și Justiție exclusiv în format electronic, prin e-mail; limitarea prezenței fizice la situațiile în care este absolut necesară.

Puteți solicita judecarea cauzei și în lipsă sau amânarea acesteia din considerente de boală, dacă este cazul. Pentru consultarea dosarului cauzei, pentru toate secțiile și formațiunile de judecată ale Înaltei Curți de Casație și Justiție, vă rugăm să folosiți aplicația de dosar electronic disponibilă pe www.iccj.ro.

MAGISTRAT-ASISTENT,
Eugenia Monica Ungureanu